
 

 

Рeпублика Србија 

Републички геодетски завод 

 

ИЗЈАВЕ О ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТИ 

КОНСУЛТАНТСКЕ УСЛУГЕ 

 

Република Србија 

Други Пројекат Унапређења Земљишне Администрације у Србији 

Пројектни ИД број: П500611 

Зајам број: ИБРД-97110 

 

 Консултант за одржавање Регистра зграда - 10 (десет) индивидуалних консултаната  

 Референтни број: SRB-REMP2-97110YF-IC-CS-25-057 

 

      Република Србија / Републички геодетски завод је прималац зајма од Међународне банке за 

обнову и развој (у даљем тексту: Светска банка) за реализацију пројекта: Други пројекат унапређења 

земљишне администрације у Србији и намерава да део средстава из овог зајма употреби за плаћања 

по уговору за консултантске услуге:  

Консултанти се ангажују ради реализације активности у вези са Стратешким акционим планом 

за Националну инфраструктуру геопросторних података (НИГП) Републике Србије, дефинисаним 

2021. године. Његов циљ је да постави темеље и обезбеди смернице за јачање и унапређење утицаја 

постојећег НИГП-а на јавну управу, привреду и грађане, као и на целокупну економију и друштво 

Републике Србије, и усклађен је са УН Интегрисаним оквирним геоинформационим системом и ЕУ 

INSPIRE директивом (НИГП Стратешки акциони план).  

Контрола квалитета снимака (изворних снимака, орторектификованих снимака и дигиталног 

ортофота) вршиће се у складу са Правилником о топографском снимању и топографско-

картографским производима („Службени гласник РС“, бр. 7/2015) и датим инструкцијама. 

При реализацији посла потребно је поштовати следеће норме: a) Број нових зграда креираних у 

процесу ажурирања регистра зграда износи у просеку 150 за један радни дан; б) Контрола изворних 

снимака - 350 km² у просеку за један радни дан; в) Контрола орторектификованих снимака - 300 km² 

у просеку за један радни дан; г) Контрола дигиталног ортофота - 250 km² у просеку за један радни 

дан. 

Руководилац Одељења за топографију врши оцену резултата рада.  Предвиђени период 

ангажовања консултаната је 12 месеци, уз могућност продужења.  

Минимални услови за ову позицију су следећи: Средња стручна спрема из геодезије или друге 

сродне техничке школе; Рачунарске вештине (MS Windows, MS Office); Способност рада на 

прикупљању векторских података у GIS софтверском окружењу. Предности су: Искуство у 

коришћењу GIS/CAD софтвера; Искуство у прикупљању података за потребе израде топографских 

производа. 

Детаљан пројектни задатак за наведене консултантске услуге може се наћи на званичном сајту 

Републичког геодетског завода:   

https://www.rgz.gov.rs/oglasi-za-zaposlenje  

https://www.rgz.gov.rs/oglasi-za-zaposlenje


Републички геодетски завод позива све заинтересоване квалификоване индивидуалне 

консултанте да доставе изјаве о својој заинтересованости за пружање горе поменутих услуга. 

Заинтересовани консултанти треба да доставе: пратеће писмо, радну биографију – CV и доказе о 

квалификацији – дипломе, уверења, сертификати, препоруке, којима доказују  да поседују потребне 

квалификације и релевантно искуство за обављање услуга.  

У поступку евалуације за наведену позицију користиће се следећи критеријуми за избор, са 

одговарајућим бодовима:  

- Специфично искуство од значаја за ангажман               50 б  

- Квалификације за ангажман     30 б  

- Компетенције за ангажман     20 б  

Заинтересовани консултанти морају обратити пажњу на Одељак III Управљање, параграфи 3.13, 

3.15 и 3.16, Прописа Светске банке о набавкама за зајмопримце, фебруар 2025, који уређује 

политикe Светске банке у вези са сукобом интереса.  

Селекција консултаната се врши у складу са процедуром за Селекцију индивидуалних 

консултаната (ИК) која је прописана у документу Светске банке под називом Прописи Светске банке 

о набавкама за зајмопримце, издатом у фебруару 2025. године.  

Заинтересовани консултанти могу добити додатне информације на доле наведеној адреси, 

радним данима од 09:00 до 15:00 часова.  

Јединица за имплементацију пројекта Светске банке (ЈИП) позива све заинтересоване да доставе 

изјаве о својој заинтересованости за пружање горе поменутих услуга (пратеће писмо, радна 

биографија – CV и докази о квалификацији) на доле наведену адресу или електронском поштом 

најкасније до 01. децембра 2025. године, у 12:00 часова (подне).  

 

Републички геодетски завод  

Јединица за имплементацију пројекта  

11000 Београд, Република Србија   

Булевар војводе Мишића 39,   

ПИСАРНИЦА, соба бр.115, 1. спрат   

Тел.: +381(0)11 7152679  

Е-mail: wb@rgz.gov.rs 


